



## GDDR5超高速显存 华硕玩家国度 畅游无比的游戏体验

在骨灰级玩家的狂热呐喊中依然镇定自若，运行寂静无声的散热系统的电竞笔记本电脑，非华硕G58JW莫属。华硕玩家国度ROG系列笔记本电脑搭载英特尔®酷睿™i7处理器与玩家级NVIDIA®GTX系列显示芯片，展现所向披靡的性能。伴随华硕SonicMaster Lite美声大师技术与ROG AudioWizard音频向导软件带来的震撼音效，尽情沉浸在全高清IPS面板178度(选配)广视角的刺激游戏画面中。加以高效散热管理系统的长时间安静运行，为玩家提供毫不间断的马拉松式超长游戏时间。

华硕G58JM在屏幕的选择上追寻极致，尽全力打造完美显示屏。这款产品特别采用了Full HD+IPS超广视角荧幕(选配)。该屏幕可以提供比TN更高的亮度，使色彩还原更加准确，颜色更加靓丽，再加上水平与垂直都可呈现178度的超广视角和防眩光涂层，为用户呈现细节精致且色彩逼真的高清游戏画面。

华硕G58JM震撼搭载了全新Intel第



四代Haswell平台i7强芯，以及8GB大内存，可轻松处理最苛刻的任务，时刻确保最佳运行状态。在大幅提升性能的同时能耗却没有提升，反而大幅降低，CPU性能提升10%—12%，电池使用时间则延长至50%以上。

极致游戏体验向来是G系列笔记本电脑的核心价值，因此，华硕G58JM强势配备了NVIDIA GeForce GTX860M发烧级游戏显卡，凭借其优异的核心结构与GDDR5超高速显存，让玩家享受更为清晰锐利与畅游无比的游戏体验。

徐益霞

## 宁波牛奶集团邀您了解牛奶知识

牛奶含有多种营养成分，而且配比合理，人体易消化吸收。为让更多市民能科学饮奶、健康饮奶，特整理相关常见饮奶知识，供市民参考。

### 1.如何选择好牛奶？

选择牛奶，要选择喝新鲜的巴氏奶，即鲜奶。巴氏奶营养价值好，原因在于采用的是低强度的巴氏杀菌工艺：在杀灭生牛奶里所有致病菌的同时，较大限度地保留了生鲜牛奶的营养成分。

### 2.为什么新鲜牛奶在保质期内就坏了？

巴氏奶由于新鲜营养没有防腐剂，很容易在常温条件下繁衍微生物与腐败。因此建议鲜奶经销商在鲜奶到货后，应及时放入牛奶专用冷藏柜中储存；对于经常喜欢在超市购买鲜奶的朋友，可以先购买其它东西，然后再买鲜奶，并挑新鲜的买。总之，消费者在不同渠道订购鲜奶后，应及时饮用，如不能及时饮用，应放入冰箱中(2℃—6℃)储

存在鲜奶的保质期内饮用完。

### 3.如何鉴别牛奶是否变质？

新鲜牛奶是不透明的乳白色或略带淡黄色的均匀流体，若牛奶变苦甚至凝固变臭则说明牛奶已变质。如果对牛奶是否新鲜有怀疑时，可加热后观察，若出现凝固豆腐状、沉淀或明显颗粒则表示牛奶变质或不新鲜了。

### 4.什么时间喝奶最好？

一天的任何时间段饮用牛奶并无实质上的差别，一般来说，如果每天饮用2杯牛奶，可以早晚各1杯。如果每天饮用1杯奶，则早晚皆可，可依据个人习惯确定。不过早晨的一次必须在先吃一些食物后再喝，晚上可在饭后两小时或睡前一小时饮用。

### 5.每人每天喝多少牛奶为佳？

中国营养协会新推荐奶类及奶制品消费至少300g/天，其中儿童、老年人和中青年女性每日饮奶量可达到500g，也不宜过量饮用。

景济

## 穿越时空的经典 科勒卫浴秋季大促震撼启幕

用时间见证经典，以优雅诠释生活。美国厨卫品牌科勒，一直倡导的是生活与艺术的完美融合，在每一件产品都融入设计、功能和体验的智慧，不断塑造经典之作。

每年的9月是装修的旺季，同时也是各建材品牌竞争最激烈、活动力度超大的季节，因此在这个时期购买建材是非常明智的选择。即日起科勒卫浴领航特惠，为全城待装修业主带来一场超乎想象的优惠盛宴。



即日起宁波各展厅同步震撼进行

科勒卫浴宁波专卖展厅：

宁波新家园展厅 56151217

宁波华生展厅 86161730

宁波红星美凯龙 81877032

宁波兴宁展厅 87841180



Kohler.com.cn

### 玩转金秋，10款经典畅销品特惠专供 满额即抽科勒五级旋风座便器

对于活动，消费者最关心的还是产品本身的性价比。科勒卫浴在本次活动中，精选了10款经典畅销品，每一款都是深受消费者喜爱的销售领先产品，同时价格也很是让您惊喜。在活动期间，客户购物满额后即可免费获得一张玩转金秋卡参加抽奖活动，100个五级旋风座便器免费等您抽！此外6套精选组合套餐及百余款超值热销品让您一站式优惠购齐！

### 节水超凡之作 科勒4.2升五级旋风绿能座便器

节能环保是科勒一直在重视的课题，闻名遐耳的五级旋风冲水系统，兼具超强排污和超凡节水功能，一步到位。为消费者在排污、节水、干净三方面带来完美解决方案。科勒最新的4.2升五级旋风绿能座便器，蕴含的超凡节水性能，不仅比国际标准更为节水，更继承了五级旋风的洁净表现！

### 超强排污

传承五级旋风超强排污效果。爆破性瞬间水流带来超强洁净冲力，能有效冲走2—3倍左右的污物，从此远离堵塞烦恼。

### 彻底清洁

科勒独特的喉面设计，360°全方位冲洗水流达到更大的冲刷面积，彻底洗净缸体内侧各个角落，确保无清洁死角，污渍无残留。

### 绿色环保

仅凭4.2升用水量就能达到五级旋风上佳的冲洗效果，比国标节水型更为节水。有效做到保护地球水资源！

### 【经典钜惠·四重礼遇】

钜惠一：玩转金秋，满额即抽五级旋风座便器等豪华大礼！

钜惠二：10款经典畅销品裸价特供，限量疯抢！

钜惠三：百款特惠单品一站式购齐，惊喜不断！

钜惠四：专场活动欢乐砸惊喜！

更多活动内容，详询店内导购

### 美式厨卫经典 创造优雅生活

140多年的发展史造就了一代又一代追求优雅的科勒人。科勒厨卫集团从第一个“马槽”式浴缸的诞生，到诸多卫浴概念的创新，创造了许多奇迹，也为人类带来更好的卫浴体验。在全球，科勒一贯秉承创新设计和卓越科技完美结合的理念，致力于为现代卫浴文化注入艺术与生活完美结合的新元素，引领优雅生活新风尚，在百年传承中成为厨卫经典。

## 中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699



珍冕新姿 绰美芳华

**CHAUMET**

全新Joséphine加冕·爱全新臻品面世

CHAUMET全新Joséphine加冕·爱系列倾注了拿破仑与约瑟芬至深不渝的爱情，将风格各异的钻冕幻化成指间的美戒、颈侧的项链、垂坠的耳环、腕间的手链及臻美的腕表，延续“为爱加冕”的浪漫传奇。这一系列共推出45件臻品，结合了精致的设计与色彩艳丽的宝石，以极富现代感的创意手法来重新探索CHAUMET传承12代、历经两个多世纪的巅峰珠宝制作造诣，并再次展示了CHAUMET引以为傲的高雅与柔美的风格。

新系列的灵感来自于建筑物的几何图案，围绕着片刻间的漩涡和生气勃勃，仿佛珠宝已捕捉住水滴迸发的情景。这一切在CHAUMET独特的“刀锋”(Fil-couteau)及“镂空”(Ramelayé)镶嵌工艺下得以呈现，四个不同主题的珠宝、时计臻品，空灵而高尚地诠释出CHAUMET精髓所在：是不同对比的组



合，是纯美与力量的结合，也是精致与光彩的融合，以赞美Joséphine与生俱来的柔美魅力、亲近自然的超凡脱俗及无与伦比的尊贵权威。

包佳

2015秋冬童装流行趋势

**三大主题浪漫优雅看过来**

安东尼《小王子》告诉我们：“所有的人都曾经是孩子，只是他们大多都已经忘记。”太多时候，持久的幸福感恰恰源自生命中不负初心的充盈，也来自相互的感恩。2015秋冬流行趋势，梦回柔柔的童真，畅想心底萌萌的童趣。

### 主题一：庄园假日

活泼、浪漫的“庄园假日”风情，专为打造轻松、休闲的秋日远足、假日之旅而设计，色彩上以契合秋季的黄绿色、蓝色为主。男孩的黄绿色织格、多彩菱形格提花元素活泼而不失优雅情调，女孩的印花图案、花边修饰尽显精致、

美观，为宁静的秋日平添欢快的氛围。

### 主题二：黑白格调

经典的“黑白格调”系列，采用传统千鸟格、浪漫蝴蝶结、英伦风尚的米字旗贴在经典黑白色彩上幻化出优雅时尚的格调。男孩的格纹西装、多彩领结，女孩的绣花裙装、精致风衣无不表达出大气、简约风尚。

### 主题三：学院风尚

充满自信、乐观的秋冬学院风尚在今年的设计上加入了更多严谨的元素。枣红、深蓝的撞色彰显出沉稳、向上的莘莘学子风尚。学院徽章、精致的手工绣花图案等元素传承出优雅格调。

伊伊